Título del artículo
Nombre y apellidos del autor
Filiación institucional (Universidad, Centro de Estudios), país
[Si hay varios autores, Con A de animación recomienda aplicar el orden de responsabilidad en su ejecución.]
Title
[Escriba aquí el título en inglés de su artículo]

Palabras clave

[Escriba entre 4 y 6 palabras clave en español para su artículo, separadas por comas.]

Key Words

[Traduzca sus palabras clave en inglés aquí, separadas por comas.]

Resumen

[Escriba el resumen en castellano de su artículo aquí. Recuerde que debe tener entre 100 y 150 palabras.]

Abstract

[Escriba aquí el resumen en inglés de su artículo.]

Biografía

[Escriba su nota curricular aquí]

Recuerde que no debe sobrepasar las 100 palabras y que debe estar redactada en tercera persona. Puede agregar el lugar y año de nacimiento.

Artículo

Recuerde que: 

· La extensión del artículo (sin incluir notas al final ni referencias bibliográficas) debe situarse entre 3500 y 5000 palabras.

· Debe aplicar las Guías para enviar artículos de investigación (http://conadeanimacion.upv.es/inicio/como-presentar-articulos/guias-para-enviar-articulos-de-investigacion).

· También debe seguir las recomendaciones del Manual de Estilo (http://conadeanimacion.upv.es/inicio/como-presentar-articulos/manual-de-estilo).

· Para las citas textuales debe utilizar las comillas “ ” (nunca la letra cursiva), y la referencia se indica según el modelo Harvard (APELLIDO AUTOR, año: página), remitiendo a las referencias bibliográficas (consultar Citas y referencias bibliográficas (http://conadeanimacion.upv.es/inicio/como-presentar-articulos/citas-y-referencias-bibliograficas).

· Por favor, introduzca las Notas al pie empleando herramienta de Word tal como viene por defecto, con números árabigos (1, 2, 3).
Breves orientaciones metodológicas para los autores:
· Un artículo de investigación debe constar de Introducción, desarrollo y Conclusiones:

· Es fundamental que la Introducción anuncie adecuadamente las ideas principales y la estructura del artículo en secciones. También es conveniente mencionar antecedentes de la investigación, la metodología de estudio empleada, y, sobre todo, destacar cuál es la novedad del enfoque elegido.

· El Desarrollo puede estar dividido en cuantas secciones sea necesario, siendo recomendable que cada parte finalice con alguna conclusión parcial que permita avanzar hacia la sección siguiente.

· En las Conclusiones, cuya finalidad es la de dar cierre al artículo, es deseable que no sea un mero resumen de lo ya expuesto, sino que se destaquen los resultados de la investigación, destacando la novedad que aporta el estudio a lo ya dicho.

· Se recomienda que una parte significativa de las Referencias bibliográficas sean específicamente de animación, ya se trate de estudios teóricos o prácticos, y que en la medida de lo posible se trate de publicaciones recientes (en torno a una década de antigüedad).

Referencias bibliográficas
Escriba sus Referencias bibliográfícas por orden alfabético y en un único listado, independientemente del tipo de referencia.
Sólo deberá incluir aquellas fuentes de las cuales haya una cita textual en el artículo o sus Notas. De existir obras de referencia importantes, pero no citadas en el artículo, el autor puede elaborar aparte una Bibliografía recomendada
Igualmente, los materiales audiovisuales (p.e. películas, series, documental, entrevista, comentarios de DVD) no se incluyen en Referencias bibliográficas, a menos que el artículo incorpore alguna cita literal de sus diálogos o testimonios recogidos.
Recuerde cómo describir cada tipo de referencia:

· Libros: 

APELLIDOS, Nombre, año. Título, Ciudad: Editorial.

· Capítulos de libros:

APELLIDOS, Nombre, año. “Título del capítulo”, en APELLIDO EDITOR (ed.), Título del volumen, Ciudad: Editorial, pp. inicial-final del capítulo.
· Artículos de revistas:

APELLIDOS, Nombre, año. “Título”, en Título de la publicación, volumen, pp. inicial-final del capítulo.

· Páginas electrónicas:
APELLIDOS, Nombre, año. “Título de la entrada”, en Título de la web, fecha exacta entrada (Dirección URL completa [Acceso: mes, año]).
· Películas, documentales, series de televisión (completas):
APELLIDO DIRECTOR, Nombre, año. Título, País: Productora.
· Capítulos de series de televisión:
APELLIDO DIRECTOR, Nombre, año. “Título del capítulo”, en Título de la serie, País: Productora.
En el caso de haber consultado obras traducidas, o que no se trate de la primera edición, se deben incluir también los datos de la edición original, siguiendo este modelo:
· Libros TRADUCIDOS (cuando se consulta una edición diferente a la original): APELLIDOS, Nombre, año edición consultada [año edición original]. Título, traductor al castellano (o al idioma consultado), Ciudad: Editorial (Título original, Ciudad: Editorial original).
Si cita otro tipo de publicaciones, consulte al equipo editorial de la revista (conadeanimacion@upvnet.upv.es).
Pies de foto

[Si quiere que las imágenes de su artículo estén acompañadas por pies de foto, por favor, indíquelos aquí]

Fig. 1. Pie de foto
Fig. 2. Pie de foto
Fig. 3. Pie de foto
Fig. 4. …

 Del texto: 

 De las imágenes: 

Por último, utilice siempre el formato de compatibilidad de Word (.doc), y recuerde que el título con el que guarde este archivo debe:

· Incluir el apellido + palabra clave del artículo
· Ejemplo: Dematei_Render.doc
DATOS DE CONTACTO:

E-mail

[Escriba su dirección de correo electrónico aquí, para mantener la comunicación con el equipo editorial.]
Teléfono móvil
[Escriba su número de teléfono para agilizar el contacto si fuere necesario.]

Dirección postal

[Escriba su dirección postal aquí. Exclusivamente para uso interno.]

Con A de animación le agradece su colaboración. 

